

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 21

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.12.2010 03:03:00

формирования заключения врача: 31.12.2010 06:31:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/200838/answer/200839>



Заключение врача

Наличие оксалатов в моче чаще всего связано с погрешностями в диете. Специального лечения не требуется.

Следует определить уровень оксалатов в моче (биохимический анализ на наличие оксалатов в разовой порции мочи).